

Плыли, прыгали и бежали

Средний Урал принял мультиспортивный Кубок чемпионов, в котором не было равных свердловским спортсменам

Данил ПАЛИВОДА

В Екатеринбурге завершился масштабный всероссийский турнир «Кубок чемпионов» – трансформированный Кубок Александра ПОПОВА. В этом году соревнования прошли в трех видах спорта – плавании, прыжках в воду и конькобежном спорте, при этом мастер-классами от именитых спортсменов турнир поддержали представители прыжков на батуте, бокса, греко-римской борьбы и художественной гимнастики. Основные соревнования проходили в плавательном бассейне, где одна из команд Свердловской области (всего их было пять) сумела выиграть общий зачет среди регионов.

Основные соревнования прошли в плавательном бассейне, где за медали турнира боролись около 600 спортсменов из 32 регионов страны. Как отметил четырехкратный олимпийский чемпион, основатель турнира Александр Попов, с каждым годом происходит прирост как по количеству участников, так и по их географии. При этом организаторы соревнований



В каждом заплыве Кубка чемпионов была серьезная борьба за медали

стараятся, чтобы росло не только количество участников, но и их уровень. В этом году турнир проходил в четырех возрастных категориях: юноши 12-13 лет, юноши 14-15 лет, девушки 12-13 лет, девушки 14-15 лет.

Свердловская область выставила на турнир пять команд,

представители каждой из них завоевывали медали домашнего Кубка чемпионов. Например, **София Молчанова** из сборной Свердловской области-5 – последовательница известной камensk-уральской пловчихи **Дарьи Устиновой**, которая специализируется на плавании на спи-

не. София в рамках турнира уверенно выиграла дистанции 50, 100 и 200 метров, оформив золотой хет-трик в соревнованиях девушек 12-13 лет, а также помогла своей команде выиграть эстафету 200 метров комплексным плаванием. Сборной Свердловской области-3 две золотых медали

принес **Данила Олейников** в соревнованиях юношей 12-13 лет – ему не было равных на дистанциях 50 и 100 метров вольным стилем. А первая, вторая и четвертая команды региона отличились в эстафетных гонках.

В общем зачете по итогам Кубка чемпионов уверенную победу одержала сборная Свердловской области-5, на счету которой 39 медалей, 14 из них – золотые. Второе место заняла команда Пермского края, замкнула тройку призеров команда Москвы-1.

В прыжках в воду и в конькобежном спорте, которые в этом году вошли в программу соревнований, в основном выступали свердловские спортсмены. При этом в прыжковом бассейне было новшество – соревнования проходили в том числе и среди женщин, в них приняли участие титулованные спортсменки страны – к примеру, многократная чемпионка России **Кристина Ильиных**. В остальных видах спорта, представленных в программе Кубка чемпионов, были проведены мастер-классы от титулованных спортсменов – чемпионов мира и победителей Олимпийских игр.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Серебряный хет-трик Шевченко

Данил ПАЛИВОДА

В Ижевске завершился третий этап Кубка России по биатлону. Этап стал особенно «прибыльным» для свердловских спортсменов в медальном плане – представители региона завоевали сразу пять наград в шести гонках. Особенно отличилась **Наталья ШЕВЧЕНКО**: она оформила серебряный хет-трик, сохранив за собой желтую майку лидера.

Про то, что в стартовой гонке турнира – индивидуальной женской гонке – Наталья Шевченко заняла второе место, «Областная газета» уже писала. Наталья продолжила пополнять копилку и в последующих гонках: так, в спринтерской гонке Шевченко допустила один промах на огне-

вых рубежах и боролась за золото до самого конца. Но ушедшая следом на дистанцию **Виктория Сливко** сумела «накатить» на финиш и выиграть у свердловчанки четыре секунды – у Виктории золото, у Натальи – серебро. Собственно, этот же дуэт занял первые два места и в гонке преследования. Сливко прошла три первых огневых рубежа на ноль и практически всю гонку ехала в гордом одиночестве. Даже с промахом на заключительной стрельбе Виктория выиграла у ближайшей преследовательницы почти минуту.

А вот Наталья Шевченко «завалила» первые две стрельбы, совершив три промаха, и была вынуждена отыгрываться во второй половине дистанции. Шевченко с двумя последующими «нулями» пришла к финишу второй, а бронза досталась другой свер-

дловской спортсменке **Ирине Казакевич**.

В мужской части этапа золотую медаль Свердловской области принес **Кирилл Бажин**. С одним промахом в спринте он показал лучший ход на дистанции и опередил **Эдуарда Латыпова** и **Романа Ерёмина**, которые заняли второе и третье места.

В общем зачете турнира у женщин лидерство сохраняет Наталья Шевченко. Виктория Сливко вырвалась на вторую строчку, подвинув на третью свердловчанку **Тамару Дербушеву**. Интересно, что в шестерке сильнейших ровно половина – представительницы нашего региона: у Ирины Казакевич четвертое место, у **Светланы Мироновой** – шестое. А Кирилл Бажин замыкает тройку сильнейших в общем зачете у мужчин.



Наталья Шевченко сохраняет желто-красную майку лидера

АНДРЕЙ АНОСОВ/МЕДИА-СЛУЖБА СВР

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
(Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор
А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя:
ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж).
ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты:
Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67



VK.com/
oblgazeta



OK.ru/
oblgazeta



T.me/
oblgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

по вопросам рекламы:
8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА

индексы:
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:

● uralpress.ur.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты:
Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201
Заказ: № 8603.
Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

